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Tisztelt Gazdasági Szereplő!


Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár, mint Ajánlatkérő által az „Orvosi vények 2016. január 1-től 2017. december 31-ig terjedő időszakra szóló közbeszerzése keretmegállapodásos eljárás keretében” tárgyban indított, a közbeszerzésekről szóló
2011. évi CVIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 109. § (1) bekezdés d) pontja szerinti, keretmegállapodás megkötésére irányuló, nyílt közbeszerzési eljárásban – határidőben – kiegészítő tájékoztatás iránti kérelem érkezett.

A beérkezett kérdésekre a választ – határidőben – az alábbiak szerint adom meg a Kbt. 45. § (2) bekezdése alapján:

III. kérdéssorozat

1. kérdés:
„18. és 32. oldal: Csak nyomatlan papírminta benyújtása szükséges?”  

1. válasz: 
Igen, Ajánlatkérő az Ajánlati felhívás VI.3.18. (További információk) pontjában előírta, hogy „Ajánlattevő csatoljon a gyártás során felhasználni kívánt papír alapanyagával mindenben megegyező 10 db, legalább A/4 legfeljebb A/3 méretű mintát”.

2. kérdés:
„42. oldal: A szállítási költség kalkulálásához meg lehet-e tudni, hogy melyik csomag nagyság (500, 1000, 2500, 5000 stb. vényt tartalmazó csomag rendelése) a leggyakoribb?”  

2. válasz: 
A 2014., illetve a 2015-ös évben az 5000-es csomag nagyság volt a leggyakoribb.


3. kérdés:
„A szállítást 2016. január 1-től meg kell kezdeni. A teljesítés megkezdéséhez felkészülési idő szükséges. Lehet-e tudni, hogy az eljárás kb.  mennyi időt vesz igénybe, mikorra várható az egyedi szerződés megkötése, azaz a nyertesnek mennyi ideje lesz a szerződés megkötését követően a felkészülésre.”

3. válasz: 
„A teljesítés megkezdéséhez felkészülési idő szükséges.” Ajánlatkérő ilyen követelményt nem írt elő! Ajánlattevő „AD. 11. sz. melléklet” mellékletében nyilatkozik, a szerződés teljesítésére való alkalmasságáról. 

Felhívom továbbá figyelmét az Ajánlati felhívás VI.3.15. (további információk) pontjában foglaltakra: „15. Ajánlatkérő a Kbt. 74. § (1) bekezdés d) pontja alapján érvénytelenné nyilvánítja az ajánlatot, ha az Ajánlattevő nem felel meg a szerződés teljesítéséhez szükséges alkalmassági követelményeknek.”

Ajánlatkérő az Ajánlati felhívás II.3. (A szerződés időtartama vagy a befejezés határideje) pontjában rögzítette, hogy a keretmegállapodás időtartama 2016.01.01. napjától 2017.12.31. napjáig tart. Jelen közbeszerzési eljárás a 2011. évi CVIII. törvény 109. § (1) bekezdés d) pontja szerinti, azaz több ajánlattevővel történő keretmegállapodás megkötésére irányuló, nyílt közbeszerzési eljárás. Az eljárás második részének eredményes lefolytatását követően kerülhet sor egyedi szerződés megkötésére, azt követően pedig teljesítésre.


4. kérdés:
„Társaságunk ISO 27 001-es tanúsítványa szeptemberben lejár. Az újra tanúsításra augusztus végén kerül sor. A tanúsítványt a sikeres tanúsítást követően néhány héten belül küldik meg. Milyen igazolást fogad el a tisztelt Ajánlatkérő arra az időszakra, mikor a jelenlegi tanúsítvány már nem érvényes, az új viszont a sikeres auditot követően még nincs a kezünkben. Megfelel-e egy vezérigazgatói nyilatkozat vagy az auditor cég nyilatkozata a sikeres tanúsításról és a tanúsítvány utólagos benyújtása, amit azt kézhez kapjuk?”

4. válasz: 
Ajánlatkérő  az Ajánlati felhívás III.2. M.2. (Műszaki, illetve szakmai alkalmasság) pontjában előírtaknak megfelelően a jelenleg érvényes tanúsítványát elfogadja. A Keretmegállapodásos eljárás második részében kell nyilatkoznia arról, hogy a keretmegállapodásos eljárás lefolytatása során becsatolt igazolásokhoz/nyilatkozatokhoz képest változás állt-e be. 


5. kérdés:
„Az ajánlati felhíváshoz csatolt mintákon az impresszum a nyomtatvány oldalán helyezkedik el. Lehet-e az impresszumot  a lap alján elhelyezni?”

5. válasz: 
Nem! Az Ajánlati felhívás és Dokumentáció előírásainak megfelelően kell eljárni. 

Budapest, 2015. augusztus 18.

Tisztelettel:
        Gacsályi Béla
főosztályvezető-helyettes
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